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OPIS GRY:      
           
The Evil Within to powrót do korzeni gatunku survival horror, wyprodukowany przez Shinji Mikamiego, twórcę kultowej serii Resident Evil oraz studio Tango Gameworks. Poznaj niezrównoważoną rzeczywistość i postaraj się wyzwolić z intryg, które zaistnieć mogły tylko w świecie pełnym przerażenia. Zmierz się z wynaturzonymi stworami i poznaj prawdziwy strach, potęgowany przez najnowszej generacji oświetlenie i animacje, oparte o zmodyfikowany silnik id Tech 5.

FABUŁA:                  
W trakcie badania miejsca przerażającej, masowej zbrodni, detektyw Sebastian Castellanos i jego partnerzy stają oko w oko z tajemniczą i potężną siłą. Towarzysze Sebastiana zostają wybici, a on sam wpada w pułapkę i traci przytomność. Budzi się w przytłaczającym i wypaczonym świecie, w którym ohydne stwory żerują wśród zmarłych.
Sebastian musi się zmierzyć z niewyobrażalnym strachem, odkryć kto za wszystkim stoi... i przetrwać.
CECHY CHARAKTERYSTYCZNE:

Powrót do korzeni gatunku survival horror
Shinji Mikami, ojciec gatunku survival horror, powraca jako twórca nowej, przerażającej gry o niesamowitej fabule. Napięcie i niepewność wzrastają w czasie, gdy odkrywasz pełen okropieństw świat gry. Do dyspozycji masz ograniczoną ilość zasobów, a musisz walczyć o przetrwanie i pokonać strach w tej idealnej mieszance horroru i akcji.

Brutalne pułapki i wynaturzone stwory
Zmierz się z niewiarygodnym strachem, okrutnymi pułapkami i diabelskimi mechanizmami, w trakcie starć z przeważającym wrogiem. Zwróć zło przeciw niemu samemu, korzystając z diabolicznych maszyn, by zwalczyć zabójcze stwory. 

Nieznane zagrożenia w świecie pełnym niepewności
Tajemnicze i wynaturzone zjawiska pojawiają się w świecie, który na Twoich oczach ulega przemianie. Korytarze, ściany, drzwi i całe budynki zmieniają się w czasie rzeczywistym, więżąc gracza w realiach, w których niebezpieczeństwo czyha w każdym zakamarku i pojawić się może w każdej chwili.

Nowe oblicze horroru
Niezwykle dopracowane otoczenie, przerażające wydarzenia i ciekawa fabuła tworzą wciągający świat, który wywoła u graczy niesamowite emocje. Pokonaj budzących grozę wrogów, poznaj co to strach i odkryj prawdę - oto The Evil Within.
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