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[bookmark: OLE_LINK3]PLATTFORM:		PC / Xbox 360 / PlayStation®3-System/Konsolen der nächsten Generation
GENRE:		Survival Horror

SPIELBESCHREIBUNG:

The Evil Within ist das neue Projekt aus Shinji Mikami’s Edelschmiede Tango Gameworks. Shinji Mikami ist der  Mastermind  zahlreicher Klassiker und Erfinder der erfolgreichen Resident Evil-Serie. In bester Survival Horror Tradition führt Sie die Geschichte in eine verstörende Welt die Ihnen den Atem stocken lässt, gespickt mit hinterhältigen Fallen und abscheulichen Vorrichtungen. Im Kampf gegen bestialische Kreaturen, erleben Sie das pure Grauen, herausragend cineastisch inszeniert durch State of the Art Grafik und Animationen  der neusten Version der id Tech 5-Engine.

DIE GESCHICHTE:
Am Tatort eines grauenerregenden Massenmords werden Detective Sebastian Castellanos und seine Partner Zeuge eines schaurigen Ereignisses. Nachdem er mitansehen muss, wie einige seiner Kollegen von einer geheimnisvollen Macht regelrecht abgeschlachtet werden, gerät Sebastian in einen Hinterhalt und wird bewusstlos geschlagen. Als er wieder zu sich kommtfindet er sich in einer unheimlich-bizarren Welt wieder, in der widerwärtige Kreaturen zwischen den Toten umherwandern. Im Angesicht dieses unvorstellbaren Grauens und im Kampf um das nackte Überleben, begibt sich Sebastian auf einen gnadenlosen Horrortrip, um das Geheimnis hinter den schrecklichen Ereignissen ans Licht zu bringen!
FEATURES:

Survival Horror in Reinkultur
Shinji Mikami, der Vater des Survival Horrors, meldet sich mit einer beklemmend schaurigen  Produktion zurück, verpackt in einer nervenzerfetzenden  Story. Während Sie die bizarre Spielwelt erkunden, erleben Sie eindringlich, wie sich das Grauen um sie herum zusammenzieht. In Ihrem Überlebenskampf stehen Ihnen nur begrenzte Mittel zur Verfügung, gepaart mit einer perfekten Mischung aus Horror und Action werden Sie es in The Evil Within  mit der wahrhaftigen Angst zu tun bekommen.

Brutale Fallen und diabolischen Kreaturen
In Ihrem Kampf gegen eine Übermacht  abscheulicher Bestien begegnen Ihnen immer wiederauch brutale Fallen und teuflische Vorrichtungen. Schlagen Sie das Böse mit seinen eigenen Waffen und nutzen Sie jede List, um Ihren Feinden den Garaus zu machen.

Unbekannte Gefahren in einer unbekannten Welt
Die ganze Welt um Sie herum dreht und bewegt sich. Gänge, Wände, Türen und ganze Gebäude verändern und verschieben sich. In dieser Realität ist nichts ist wie es scheint und jederzeit kann von allen Seiten Gefahr drohen.

Das neue Gesicht des Horrors
Atemberaubend gestaltete Umgebungen mit bis dato ungekanntem Detailgrad, beklemmende Spannung und eine mitreißende Story fügen sich zu einer hochgradig atmosphärischen Welt zusammen, die Sie an den Bildschirm fesseln wird. Bezwingen Sie das scheinbar unüberwindliche Böse, bevor es Besitz von Ihnen ergreift und erleben Sie den unvergesslichen Nervenkitzel von The Evil Within.
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