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DESCRIPTION DU JEU :

Développé par Shinji Mikami, créateur de la série phare des Resident Evil, et la talentueuse équipe de Tango Gameworks, The Evil Within incarne la quintessence du Survival Horror. Découvrez un univers inquiétant alors que vous tentez d’échapper à une machination retorse qui ne peut exister que dans les environnements les plus terrifiants. Affrontez des créatures repoussantes et vivez le summum de la peur, intensifié par des jeux de lumière et une animation d'exception, rendus possibles grâce à une version modifiée du moteur id Tech 5.

HISTOIRE : 
Lors de leur enquête sur la scène d'un horrible carnage, le détective Sebastian Castellanos et ses partenaires sont confrontés à une mystérieuse et puissante force. Après avoir été témoin du massacre des autres officiers, Sebastian est pris en embuscade et assommé. À son réveil, il se retrouve dans un monde malsain dans lequel d'hideuses créatures rôdent entre les cadavres.
En proie à une terreur inimaginable, Sebastian doit lutter pour sa survie et se lancer dans un terrifiant voyage afin de percer à jour l'origine du mal.
CARACTÉRISTIQUES CLÉS :

Le Survival Horror retrouve ses lettres de noblesse
Le père fondateur du Survival Horror, Shinji Mikami, est de retour avec un tout nouveau jeu terrifiant, doublé d’une narration troublante. La tension et l'anxiété vont s'installer au fil de votre progression dans cet univers tourmenté. Vous ne disposez que de ressources limitées dans votre quête de survie et éprouverez une profonde angoisse grâce à ce subtil cocktail d'horreur et d'action.

Des pièges cruels et des créatures retorses
Surmontez des horreurs inconcevables, des pièges cruels et des engins diaboliques en luttant pour votre survie contre des bizarreries oppressantes. Combattez le mal par le mal et servez-vous de leurs appareils diaboliques pour éliminer ces créatures accablantes et meurtrières.

Des menaces inconnues dans un monde incertain
De mystérieuses créatures maléfiques surgissent sur votre chemin dans un monde qui se déforme et se tord autour de vous. Les couloirs, les murs, les portes et les bâtiments entiers changent en temps réel, piégeant les joueurs dans un univers où des surprises peuvent apparaître à tout moment et de n'importe où.

Le nouveau visage de l'horreur
Des environnements conçus avec minutie, des moments de pure terreur et un récit complexe se conjugent pour créer un univers immersif où la tension atteindra son paroxysme pour le joueur. Venez à bout d'une insurmontable terreur et éprouvez votre plus grand frisson en découvrant The Evil Within.
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